
 
УКРАЇНА 

Бібрська міська рада 

Львівського району Львівської області 

LI сесія VIIІ скликання  

Р І Ш Е Н Н Я 

01 липня 2026 року          №  

м. Бібрка 

 

Про передачу коштів субвенції з місцевого бюджету державному бюджету на виконання 

програм соціально-економічного розвитку регіонів у вигляді міжбюджетного трансферту 

Відповідно до ст. 86, 93, 101, пп. 225 та 228 Прикінцевих та Перехідних положень Бюджетного 

кодексу України (зі змінами), Закону України «Про правовий режим воєнного стану» (зі змінами), 

постанови Кабінету Міністрів України № 252 від 11.03.2022 «Деякі питання формування та 

виконання місцевих бюджетів у період воєнного стану» (зі змінами), на виконання рішень Бібрської 

міської ради № 6539 від 19.12.2025 «Про затвердження Програм Бібрської міської територіальної 

громади на 2026-2030 роки», № __ від 01.07.2026 «Про затвердження Програми покращення 

матеріально-технічного забезпечення Департаменту патрульної поліції (для потреб зведеної 

стрілецької бригади «Хижак» на 2026 рік», № __ від 01.07.2026 «Про внесення змін до Програми 

Збройних сил України, Національної гвардії України та Державної прикордонної служби України на 

2026 рік», № __ від 01.07.2026 «Про внесення змін до Програми матеріальної підтримки відділення 

поліції № 2 Львівського районного управління поліції № 2 ГУНП у Львівській області з питань 

покращення матеріально-технічної бази, забезпечення охорони публічного порядку та безпеки, 

профілактики правопорушень, законності, охорони прав, свобод і законних інтересів громадян 

Бібрської міської територіальної громади на 2026 рік», № __ від 01.07.2026 «Про внесення змін до 

показників місцевого бюджету Бібрської міської територіальної громади на 2026 рік», врахувавши 

рекомендації постійної комісії з економічних питань, фінансів та бюджету, керуючись пп. 22 та 27 

ч. 1 ст. 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Бібрська міська рада 

ВИРІШИЛА: 

1. Передати із місцевого бюджету Бібрської міської територіальної громади субвенцію державному 

бюджету на виконання програм соціально-економічного розвитку регіонів, а саме: 

- Програми підтримки Збройних сил України, Національної гвардії України та Державної 

прикордонної служби України на 2026 рік (зі змінами); 

- Програми покращення матеріально-технічного забезпечення Департаменту патрульної поліції (для 

потреб зведеної стрілецької бригади «Хижак») на 2026 рік; 

- Програми матеріальної підтримки відділення поліції № 2 Львівського районного управління поліції 

№ 2 ГУНП у Львівській області з питань покращення матеріально-технічної бази, забезпечення 

охорони публічного порядку та безпеки, профілактики правопорушень, законності, охорони прав, 

свобод і законних інтересів громадян Бібрської  міської територіальної громади на 2026 рік. 

2. Уповноважити Бібрського міського голову укласти договори про міжбюджетний трансферт для 

надання субвенції з місцевого бюджету – одержувачам коштів державного бюджету на виконання 

програм соціально-економічного розвитку регіонів за наявності погодження керівника відділу 

фінансів. 

3. Відділу фінансів виконавчого комітету забезпечити перерахування міжбюджетних трансфертів з 

дотриманням вимог Бюджетного кодексу України. 

4. Контроль за виконанням даного рішення покласти на постійну комісію з економічних питань, 

фінансів та бюджету. 

 

 

Бібрський міський голова __________________________________ Роман Гринус 


